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Odpowiedź na interpelację RM.0003.167.2025 z 20 marca 2025 r.  

 

 Odpowiadając na pytania dotyczące schronów na terenie  miasta                      

Bielska-Białej, uprzejmie informuję, że: 

 

Ad 1. Dla ilu mieszkańców przewidziane jest miejsce w schronach i co z resztą 

mieszkańców Bielska-Białej? 

 

Nowa ustawa o ochronie ludności i obronie cywilnej, która obowiązuje od                            

1 stycznia 2025 r.  na nowo definiuje  pojęcie schronu, ukrycia  oraz miejsca 

doraźnego schronienia. Prowadzona dotychczas w urzędzie ewidencja zasobów 

budowli ochronnych zostanie wykorzystana w procesie uznania obiektu budowlanego 

za budowlę ochronną. Wszystkie dotychczasowe budowle ochronne na podstawie  

art. 91 ustawy będą podlegać sprawdzeniu przez Państwową Straż Pożarną  

i  Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. Po uzyskaniu pozytywnej opinii co 

do spełnienia warunków technicznych zostaną wpisane do Centralnej Ewidencji 

Obiektów Zbiorowej Ochrony.  

a) Odpowiedź na pytanie o przedstawieniu ściślejszej liczby miejsc dostępnych  

w schronach hermetycznych (S).  

Na terenie miasta Bielska-Białej nie ma obiektów kategorii (S) o konstrukcji 

hermetycznej. 

 

b) Odpowiedź na pytanie  o liczbę dostępnych  miejsc  w obiektach w kategorii 

ukrycie (U).  

W ewidencji (stan na kwiecień 2022 r.) Wydziału Zarządzania Kryzysowego 

Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej są zarejestrowane102 budowle kategorii 

(U) dla 12 430 osób. 



   

c) Odpowiedź na pytanie o podanie dokładnej liczby osób, dla której nie 

przewidziano żadnej formy ochrony?  

W poprzednich nieobowiązujących już Wytycznych z 2018 roku przepis mówił, 

że w granicach administracyjnych miasta w budowlach ochronnych oraz 

ukryciach do doraźnego przygotowania powinny być miejsca dla co najmniej 

25% ogółu ludności zameldowanej. W ewidencji prowadzonej na potrzeby 

wydziału ZK przewidziano miejsca dla 12 430 osób w budowlach ochronnych 

kategorii ukrycie oraz 132 750 miejsca dla mieszkańców w miejscach 

doraźnego schronienia, co daje łącznie 145 180 przy populacji miasta wg. 

danych GUS z 15 października 2024 liczącej  165 127 mieszkańców. 

 

d) Odpowiedź na pytanie jakie działania podejmowane są w celu zwiększenia 

liczby miejsc w rzeczywistych budowlach ochronnych.  

W Wydziale Zarządzania Kryzysowego przygotowywany jest Plan rozwoju 

zasobów budownictwa ochronnego na terenie miasta Bielska-Białej na lata 

2025-2030. Plan po ukazaniu się Programu Ochrony Ludności i Obrony 

Cywilnej  uwzględni wytyczne oraz założenia w nim zawarte łącznie  

z organizacją miejsc doraźnego schronienia i obiektów budowlanych 

przydatnych do przystosowania na miejsca doraźnego schronienia  

w połączeniu z możliwościami zwiększenia miejsc w budowlach ochronnych. 

 

Ad 2. Ile schronów znajduje się w Bielsku-Białej czy są konserwowane i jaki 

jest ich stan techniczny? 

W dotychczasowej ewidencji prowadzonej na potrzeby wydziału ZK 

przewidziano miejsca dla 12 430 osób w 102 budowlach ochronnych kategorii  

U (ukrycie). Większość dotychczasowych budowli ochronnych na terenie miasta 

powstała w latach 50-tych i 60-tych ubiegłego wieku. Ze względu na wcześniejszy 

brak przepisów prawa oraz zasad finansowania, właściciele oraz zarządcy 

nieruchomości rezygnowali z utrzymywania w pełnej sprawności budowli ochronnych  

i wyposażenia specjalnego. Kontrole budowli ochronny realizowane były do 2021 

roku. Stan techniczny istniejących na terenie miasta Bielska-Białej budowli 

ochronnych z roku na rok ulega powolnemu pogorszeniu. Sprawozdania  

z przeprowadzanych corocznie kontroli były przesyłane do Wydziału Bezpieczeństwa 

i Zarządzania Kryzysowego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego.   

  

a) Odpowiedź na pytanie dot. przekazania szczegółowego wykaz schronów. 

Tabela – załącznik z wykazem dotychczasowych budowli ochronnych na 

terenie miasta Bielska-Białej ( stan na kwiecień 2022 r). 

 

b) Odpowiedź na pytanie o przedstawienie  konkretnej listy schronów wraz  

z adresami.  Odpowiedź udzielono w pkt 2 a – tabela. 

 

c) Odpowiedź na pytanie o aktualny  stan techniczny każdego z nich , czy 

wymagają remontu i czy spełniają wymogi?  

Odpowiedź udzielono w punkcie Ad 2 i Ad 2a. – załącznik. 



 

d) Odpowiedź na pytanie kiedy ostatnio przeprowadzono przegląd stanu 

technicznego i jakie były ich wyniki?  

Zgodnie z byłymi wytycznymi Szefa OCK zadania związane z nadzorem   

i kontrolą zasobu budowli ochronnych przeprowadzane były na podstawie 

upoważnienia wydanego przez przedstawiciela właściwego terenowo szefa 

obrony cywilnej, w trakcie których wykonywano tylko czynności wymagające 

podstawowej znajomości budowli ochronnych i sprzętu obrony cywilnej 

będącego na ich wyposażeniu. Ostatnie przeglądy budowli ochronnych 

realizowane były w latach 2017 do 2021. Pandemia COVID, wprowadzająca 

ograniczenia  oraz przepisy ustawy o obronie Ojczyzny, które weszły w życie  

w kwietniu 2022 roku, dwa miesiące po wybuchu pełnoskalowego konfliktu  

w Ukrainie,  spowodowały, ze względu na brak podstawy prawnej, zawieszono 

sprawdzanie  budowli ochronnych przez Wydział Zarządzania Kryzysowego 

Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej. 

 

e) Odpowiedź na pytanie czy są plany finansowe naprawy i modernizacji budowli 

ochronnych?  

W chwili obecnej brak jest Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na 

podstawie, którego  realizowane będzie przekazywanie środków finansowych 

na realizacje zadań. Zgodnie z art. 106. ustawy Organy ochrony  

Ludności będą mogły na wniosek właściciela lub zarządcy obiektu przekazać 

środki na budowę, przebudowę lub na dostosowanie budowli do wymogów 

warunków technicznych. Zadania te będą wykonywane jako zadania zlecone  

z zakresu administracji rządowej. 

             

Ad 3. Czy na terenie dużych zakładów pracy oraz budynków użyteczności publicznej 

są czynne schrony? 

 Odpowiedź w załączniku tabela od liczby porządkowej od 1 do 8 oraz od 77  

do 102. 

a) Odpowiedź na pytanie czy jest wykaz zakładów pracy oraz instytucji 

publicznych posiadających czynne schrony? Odpowiedź udzielono Ad 3.  

b) Odpowiedź na pytanie jaki jest stan techniczny tych schronów?  

Odpowiedź udzielono Ad 2. 

c) Odpowiedź na pytanie czy były przeprowadzone przeglądy i jakie są wyniki 

tych kontroli?  

Udzielono odpowiedzi w pkt 2d. 

d) Odpowiedź na pytanie  czy w razie zagrożenia schrony te są przewidziane dla 

ogółu mieszkańców czy tylko dla pracowników zakładów pracy?              

Budowle ochronne znajdujące się na terenie zakładów pracy, często                         

z udziałem kapitału zagranicznego, znajdujące się na terenach zamkniętych              

z definicji przeznaczone są dla personelu zakładu pracy. 

 

Ad 4. Dlaczego mieszkańcy nie są informowani o lokalizacji i dostępności schronów, 

a jeżeli są to w jaki sposób?  

Jakie są aktualne sposoby informowania mieszkańców o lokalizacji budowli 



ochronnych?  

Czy istnieje publiczna dostępna baza danych z adresami i pojemnością tych miejsc ?  

Informacja o rozmieszczeniu  dotychczasowych budowli ochronnych (ukryć 

oraz miejsc doraźnego schronienia) na terenie miasta Bielska-Białej znajduje się na 

stronie Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej w zakładce Zarządzanie Kryzysowe   

i Bezpieczeństwo w postaci linku do mapy interaktywnej opracowanej  

oraz przygotowanej  przez Komendę Główną Państwowej Straży Pożarnej. Mapa 

opracowana została przez PSP po sprawdzeniu budowli ochronnych w roku 2022. 

https://strazpozarna.maps.arcgis.com/apps/instant/nearby/index.html?appid=ec00a2

b879424296b6dcc400393c6c1e. Nadmieniam, że ewidencja ta została 

przygotowana przez Państwową Straż Pożarną. Obecnie wszystkie obiekty 

podlegają ponownej weryfikacji. Po wpisaniu obiektów do ewidencji nas stronie 

urzędu zostanie podana lokalizacja takich obiektów oraz zgodnie z przepisami 

obiekty te będą posiadały specjalnie oznaczenia. 
 

a) Odpowiedź na pytanie jakie są procedury ewakuacyjne  i czy mieszkańcy są 

szkoleni w zakresie ich przestrzegania?  

Plan Ewakuacji III stopnia stanowiący element składowy Planu Obrony 

Cywilnej był dokumentem z zakresu obrony cywilnej, opracowanym w związku 

z zagrożeniami zewnętrznymi bezpieczeństwa państwa (kryzysem polityczno-

militarnym) oraz wojną,  opracowywany w celu ustalenia i przygotowania 

przedsięwzięć organizacyjnych i rzeczowych na rzecz obrony cywilnej, 

realizowany przez organy obrony cywilnej lub organy wojskowe (w strefie 

bezpośrednich działań wojennych), we współdziałaniu z właściwymi organami 

obrony cywilnej. Plan jest uzgodniony z Wydziałem Bezpieczeństwa  

i Zarządzania Kryzysowego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego (WBiZK ŚUW)  

i zatwierdzony przez Prezydenta Miasta Bielska-Białej. Na szczeblu miasta 

Plan jest uzgodniony z KM Policji, Strażą Miejską, Wojskową Komendą 

Uzupełnień (obecnie WCR), KM Państwowej Straży Pożarnej , Bielskim 

Pogotowiem Ratunkowym oraz Miejskim Zakładem Komunikacyjnym.  

W przypadku konieczności przeprowadzenia ewakuacji III stopnia  

(w przypadku sytuacji kryzysowych) wykorzystywane są procedury i miejsca 

ewakuacji zawarte w planie ewakuacji  III stopnia. Zgodnie z art. 43 nowej 

ustawy w uzgodnieniu z wojewodą będą tworzone nowe plany ewakuacji. 

 

b) Odpowiedź dot. systemu alarmowego, który pozwala na natychmiastowe  

powiadomienie mieszkańców o zagrożeniach?  

System Wczesnego Ostrzegania i Alarmowania miasta Bielska Białej składa 

się z 45 syren alarmowych, w tym 15 syren elektromechanicznych oraz 30 

syren elektronicznych z możliwością nadawania komunikatów głosowych. 

Syreny rozmieszczone  są w różnych częściach miasta Bielska-Białej i mogą 

być uruchamiane ze stanowiska mieszczącego się w pomieszczeniu Wydziału 

Zarządzania Kryzysowego oraz zdalnie przez Śląski Urząd Wojewódzki.  

Z systemem zintegrowano 10 syren alarmowych jednostek OSP oraz 

zakupiono modyfikacje oprogramowania umożliwiającą uruchomienie w/w  

syren jednostek OSP, centralnie jak też indywidualnie dla każdej jednostki 

https://strazpozarna.maps.arcgis.com/apps/instant/nearby/index.html?appid=ec00a2b879424296b6dcc400393c6c1e
https://strazpozarna.maps.arcgis.com/apps/instant/nearby/index.html?appid=ec00a2b879424296b6dcc400393c6c1e
https://pl.wikipedia.org/wiki/Obrona_cywilna


OSP. Wystąpiono do SUW z  zapotrzebowaniem na wymianę trzech syren 

mechanicznych na syreny elektroniczne.   

W zakresie Powszechnej Obrony Przeciwlotniczej wchodzącej w skład 

systemu zrealizowane są nasłuchy radiowe, w tym w godzinach nocnych 

polegających na odbiorze zakodowanych komunikatów ostrzegających  

o zagrożeniu uderzeniami z powietrza.  

 

c) Odpowiedź na pytanie podejmowanych działań edukacyjnych                                     

i informacyjnych podejmowanych przez Urząd Miasta w tym zakresie?  

Na stronie Urzędu Miejskiego  https://bielsko-biala.pl/ochrona-ludnosci  istnieje 

zakładka wydziału zarządzania kryzysowego „ochrona ludności”, w której 

umieszczono szereg informacji z zakresu ochrony ludności, dotyczących 

budowli ochronnych, profilaktyki antyterrorystycznej oraz zasad zachowania  

w szeroko rozumianych sytuacjach kryzysowych. Ponadto, opracowano, 

przedstawiono do zaopiniowania i przygotowano do druku nowy poradnik  

z zakresu ochrony ludności. Elektroniczna wersja poradnika  znajduje się na 

stronie UM w zakładce „ochrona ludności”. W ramach edukacji z zakresu 

ochrony ludności której istotnym elementem jest przygotowanie mieszkańców 

miasta Bielska-Białej  do właściwych zachowań w sytuacjach zagrożeń 

wykonano 5000 tablic formatu A4 z sygnałami powszechnego alarmowania   

 i ostrzegania.  Tablice przekazano do zakładu gospodarki mieszkaniowej, 

spółdzielni mieszkaniowych, zarządów nieruchomości oraz podmiotów 

współdziałających. Dodatkowo 2000 ulotek formatu A5 z sygnałami 

powszechnego alarmowania i ostrzegania  rozpropagowano z pomocą 

jednostek OSP w dzielnicach miasta i osiedlach z zabudową jednorodzinną. 

Na stronie Urzędu Miejskiego https://bielsko-biala.pl/node/448 zamieszczono 

informacje dotyczącą sygnałów powszechnego alarmowania i ostrzegania,  

w tym, tablicę z obowiązującymi sygnałami, wzory akustyczne sygnału 

ogłoszenia i odwołania alarmu oraz film instruktarzowy dotyczący zasad 

zachowania po ogłoszeniu alarmu.  Informacja o  zakładce „ochrona ludności”, 

wraz z zaproszeniem do pobrania tablic z sygnałami powszechnego 

ostrzegania i alarmowania została przesłana do podmiotów współdziałających, 

placówek oświatowych, spółdzielni mieszkaniowych, zarządców 

nieruchomości oraz rad osiedli. 

 

Ad 5. Czy w najbliższym czasie planuje się rozbudowę kolejnych schronów czy ich 

likwidację? Czy w strategii miasta przewidziano budowę nowych schronów lub 

modernizacje istniejących? Jakie są planowane inwestycje, ich zakres  

i przewidywane terminy realizacji? 

Ze względu na wcześniejszy brak podstaw prawnych dotyczących zasobów  

budownictwa ochronnego, w Strategii Rozwoju Miasta nie ujęto budowy nowych 

budowli ochronnych oraz  modernizacji istniejących.  W najbliższym czasie Wydział 

Strategii i Rozwoju Gospodarczego miasta rozpocznie prace związane z aktualizacją 

Strategii Rozwoju Miasta w kierunków istniejących i planowanych obiektów zbiorowej 

ochrony. 

 

https://bielsko-biala.pl/ochrona-ludnosci
https://bielsko-biala.pl/node/448


a) Odpowiedź na pytanie jakie są przeszkody w realizacji projektów związanych 

z budowlami ochronnymi (np. finansowania, brak regulacji prawnych)?           

W chwili obecnej brak jest kompletu rozporządzeń dotyczących obiektów 

zbiorowej ochrony oraz Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na 

podstawie, którego  realizowane będzie przekazywanie środków finansowych 

na realizacje zadań. Zgodnie z art. 115 ustawy Minister właściwy do spraw 

wewnętrznych w porozumieniu z ministrem właściwym do spraw budownictwa, 

planowania i zagospodarowania przestrzennego oraz mieszkalnictwa oraz  

ministrem właściwym do spraw transportu określi, w drodze rozporządzenia 

warunki techniczne, warunki techniczne użytkowania i warunki techniczne 

usytuowania budowli ochronnych, szczegółowy sposób przygotowania obiektu 

zbiorowej ochrony do użycia, warunki organizowania oraz wymagania, jakie 

powinny spełniać miejsca doraźnego schronienia, szczegółowe warunki 

eksploatacji i zapewnienia porządku w obrębie budowli ochronnych oraz 

niezbędne wyposażenie budowli ochronnej a także  sposób prowadzenia 

Centralnej Ewidencji OZO, przekazywania informacji o obiektach zbiorowej 

ochrony oraz tryb współpracy organów ochrony ludności z organami 

administracji architektoniczno-budowlanej, organami nadzoru budowlanego  

i Państwową Strażą Pożarną. 

 

b) Odpowiedź na pytanie czy jest plan dostosowania nowych budynków 

wielorodzinnych do pełnienia funkcji budowli ochronnych? 

             Zgodnie z art. 91 ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej, 

planując niezbędną liczbę obiektów zbiorowej ochrony, zostanie wykonany 

przegląd obiektów planowanych do budowy, w celu wytypowania obiektów 

budowlanych, które mogą zostać uznane za obiekty zbiorowej ochrony, 

planowanych miejsc organizacji miejsc doraźnego schronienia i obiektów 

budowlanych przydatnych do przystosowania na miejsca doraźnego 

schronienia. 

 Wyrażam przekonanie, że udzielone obszerne informacje na temat systemu 

alarmowania oraz budowli ochronnych na terenie miasta spełniły Państwa 

oczekiwania. 

 

                                                                                    Z up. Prezydenta Miasta  

                                                                                    Piotr Kucia  

                                                                                         ZASTĘPCA PREZYDENTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Załącznik - wykaz dotychczasowych budowli ochronnych. 

 

Ewidencja dotychczasowych budowli ochronnych, które będą podlegały sprawdzeniu 

przez uprawnione podmioty przewidziana do ujęcia w Centralnej Ewidencji Obiektów 

Zbiorowej Ochrony.  

 

LP 
 
 
 

NR 
OBIEKTU 

 
 

LOKALIZACJA 
 
 
 

PRZEZNACZENIE 
 

 
KATEGORIA 

dotychczasowej 
budowli 

ochronnej 
 

 
STAN 

TECHNICZNY WYPOSAŻENIE 
SPECJALNE 

DOTYCHCZASOWA 
POJEMNOSC (osób) 

OBIEKTY UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ 

1 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Kazimierza 
Brodzińskiego 3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
160 

2 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Władysława  
Broniewskiego 23 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
171 

3 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Kazimierza  
Wielkiego 12 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
135 

4 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Mieczysława 
Michałowicza 55 
 (prawa strona) 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 242 

5 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Mieczysława 
Michałowicza 55                         
(lewa strona) 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 242 

6 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO ul. Adama  Asnyka 30 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
232 

7 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO ul. Straconki 25 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
205 

8 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO ul. Zapłocie Duże nr 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
135 

OBIEKTY W BUDYNKACH MIESZKALNYCH 

9 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Konwaliowa 2 
Podlega sprawdzeniu 

i weryfikacji 
Ukrycie  typu 

U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
92 

10 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO ul. 3-go Maja 35 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
128 

11 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Wojciecha 
Bogusławskiego 7 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
91 

12 

Nowy numer 
zgodnie z 
ewidencją OZO 

ul. Wojciecha 
Bogusławskiego 5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
70 

13 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Wojciecha 
Bogusławskiego 9 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
70 

14 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Stefana  Batorego 20d 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
138 

15 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Teodora Sixta 23 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
150 

16 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Adama Mickiewicza 38 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
105 

17 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Starobielska  8 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
192 

18 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Mieszka i   3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
72 

19 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Mieszka i   5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
72 

20 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Mieszka i   27 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
131 

21 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Bolesława 
Krzywoustego 12 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
131 

22 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Józefa Mireckiego 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
102 

23 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Bohaterów  
Warszawy 16 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
54 

24 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Wojciecha 
Bogusławskiego 22 
 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 74 

25 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Energetyków 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
74 



26 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Energetyków 2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

27 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Energetyków 5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

28 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Milusińskich 2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
147 

29 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Milusińskich 4 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
68 

30 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Milusińskich 8 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

31 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Młodości 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
57 

32 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Młodości 3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

33 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Młodości 5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

34 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Młodości 8 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
65 

35 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Radosna 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
60 

36 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Radosna 2/3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
182 

37 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Radosna 2/4 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
52 

38 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Radosna  3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

39 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Radosna  5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
64 

40 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. PCK 10/3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
121 

41 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. PCK  12 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
94 

42 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Tadeusza 
Rychlińskiego  22/1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
138 

43 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Tadeusza 
Rychlińskiego  22/2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
138 

44 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Tadeusza 
Rychlińskiego  28/4 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
138 

45 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Tadeusza 
Rychlińskiego  28/1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
138 

46 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Żywiecka  15a 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
51 

47 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Żywiecka  54 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
148 

48 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Młyńska 70 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
40 

49 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

 
ul. Podwale 65 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
140 

50 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Widok  7 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
81 

51 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Wita Stwosza 25 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
160 

52 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Wita Stwosza 14 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
118 

53 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Wita Stwosza 27 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
160 

54 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Leszczyńska 15 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
121 

55 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Zygmunta 
Krasińskiego 27a 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
57 

56 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piastowska 4 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
168 

57 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piastowska 10 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
182 

58 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piastowska 42 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
105 

59 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piastowska 46 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
58 

60 
Nowy numer 

zgodnie z ul. Piastowska 48 
Podlega sprawdzeniu 

i weryfikacji 
Ukrycie  typu Podlega 

sprawdzeniu i 
Podlega 

sprawdzeniu i 160 



ewidencją OZO U-I weryfikacji weryfikacji 

61 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Kapitana Henryka 
Boryczki 5 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
51 

62 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Kapitana Henryka 
Boryczki 9 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
41 

63 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Bolesława 
Krzywoustego 4 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
158 

64 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Bolesława  
Krzywoustego 6 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
158 

65 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Bolesława  
Krzywoustego 9 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
160 

66 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Mieszka i  7 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
118 

67 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piotra Skargi 8 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
35 

68 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piotra Skargi 8a 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
35 

69 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Stanisława 
Wyspiańskiego 41 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
50 

70 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 
ul. gen. Mieczysława 
Boruty-Spiechowicza 16 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
50 

71 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Michała  
Grażyńskiego 52 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
47 

72 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Bystrzańska 43 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
52 

73 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Konstantego Ildefonsa 
Gałczyńskiego 1-3 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
50 

74 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 
ul. Antoniego  
Czechowa 13 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji Ukrycie  typu 

U-I 
Podlega 

sprawdzeniu i 
weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
71 

75 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 
 
ul. gen. Józefa  Hallera 22 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji Ukrycie  typu 

U-I 
Podlega 

sprawdzeniu i 
weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
100 

76 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 
ul. Franciszka   
Kamińskiego 17 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji Ukrycie  typu 

U-II 
Podlega 

sprawdzeniu i 
weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
51 

OBIEKTYZAKŁADOWE 

77 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO Pl. Ratuszowy 1 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
32 

78 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Komorowicka 53 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
111 

79 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Komorowicka 53 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
120 

80 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Komorowicka 53 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
120 

81 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Michała  
Grażyńskiego 22b 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
214 

82 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Międzyrzecka 16 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
207 

83 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Michała  
Grażyńskiego 71 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
41 

84 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Michała  
Grażyńskiego 141 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
150 

85 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Sikornik 2a 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
231 

86 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Sikornik 3a 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
125 

87 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Cyniarska 38 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
118 

88 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Podwale  59b 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
80 

 
 

89 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 
ul. Podwale  59b 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 58 

90 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Podwale  59b 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
127 

91 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Leszczyńska 6 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
150 

92 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Juliusza  
Słowackiego 35 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
92 

93 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Teodora  Sixta 19 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
128 



94 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Gen Józefa   
Kustronia 74 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
162 

95 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Juliana Tuwima 2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
84 

96 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Juliana Tuwima 2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
167 

97 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Powstańców  
Śląskich 6 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
100 

98 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Warszawska 7 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
242 

99 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. 3-go Maja 2 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
62 

100 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO ul. Piastowska 43 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-II 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
82 

101 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

ul. Zygmunta  
Krasińskiego  20 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
137 

102 

Nowy numer 
zgodnie z 

ewidencją OZO 

al. Aleja   
Armii Krajowej  101 

Podlega sprawdzeniu 
i weryfikacji 

Ukrycie  typu 
U-I 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 

Podlega 
sprawdzeniu i 

weryfikacji 
1200 

 

 

                                                                                      Z up. Prezydenta Miasta  

                                                                                    Piotr Kucia  

                                                                                         ZASTEPCA PREZYDENTA 

 

 


